LL{o6 3HanTK HEBIJOME 3MeHLLYBaHe, NOTPIOHO 40 PisHUL JO4ATH Bif EMHUK,

LL{o6 3HanTK HEBIQOMWIA B’ €MHUK, NOTPIBHO Bif 3MEHLUYBAHOTO BIAHATY PI3HULLLO.
LL{o6 3HanTK HEBIZOMMIA fOLAHOK, NOTPIBHO Bif CyMW BiGHATW BiSOMWIA OLAHOK.
LL{o6 3HanTW HEBIQOMMIA MHOXHYK, NOTPIOHO AOOYTOK NOAINMUTY HA BiSOMMUIA MHOXHYK.
LLlo6 3HanTh HeBigoMe AineHe, NOTPIBHO YaCTKy MOMHOXMTU Ha OiNbHMK.

LLlo6 3HaNTV HEBIZOMMI LiNbHIK, NOTPIBHO AineHe NOAINUTY Ha YacTKy

LBuAkicTb — BiACTaHb, NPOAEHA 32 OAMHULIO Yacy.

LL|o6 3HanTV wBKAKiICTb, NOTPIOHO NpoiaeHy BiACTaHb NOAINMTKM Ha Yac.
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[Tpu nepexomi 10 APIOHUX MIPOK BUKOHYETHCSI MHOYKEHHS,
a TIpH TePexo/ii 10 OLTBIINX — JTIICHHS.




OcCHOBHI BJIACTHBOCTI 10aBAHHA i1 MHOKEeHHS

1. Ilepecmasna énacmugicmov 000a8anHA
a+tb=b+a
3HAYEHHS CYMU HE 3aJIEKUTh Bl MOPSIKY JOJAHKIB.

2. llepecmagna énacmugicms MHOMCEHHA
a*b=bea
3HaueHHs T00YTKY HE 3aJICKUTH B MOPAIKY MHOKHUKIB.

3. Cnoayuna énracmugicmo 000a8aHHA
(@atb)+c=a+(b+c)
3HAYCHHS CYMHU HE 3aJICKUTh B1JI MOPSAIKY M.

4. Cnonyuna é1acmugicms MHOMCEHHS
(a *b) e c = a* (bec)

3HadeHHs T0OYTKY HE 3aJIeKUTh BiJ OPSAIKY Hil.

5. Po3nooinvna é1acmugicmov MHONCEHHA
(@tb)ec=acc+bec
[I{o6 MOMHOXUTH CYyMy Ha YHMCJIO, MOXKHA IOMHOXHUTHU HA 11€ YUCIIO KOXKEH
JOJIAHOK 1 OTpUMaHi pe3yJbTaTH A0JaTH.

BaacruBocTi BigHIMaHHSA

1. Bionimanus cymu 6io uucna
a-(b+c)=(a-b)-c=(@@-c)-b
[I{o6 BimHATH CyMy BiJ YMClIa, MOJKHA CTIOYATKY BITHSATH Bij ITbOTO YUCTIA
OJIMH JI0JIAHOK, a TIOTIM BiIHSITH JPYTHIA.

2. Bionimannsa uucna 6io cymu
(@+b)-c=(a-c)+b=({b-c)+a
[IIo6 BiAHATH YKUCIIO BiJ CYyMH, MOKHA BITHATH MOTO BiJl OJTHOTO 3 JIOJIaHKIB, a
MOTIM AOAATH JIPYTUM TOJIAaHOK.

Oxpemi BUNIAJAKU il 3 UM cJIaMuU

a+0=0+a=a a—-0=a a-a=20

a*l=1-+-a=a a:l1=a O:a=0

a+0=0-+-a=0 a:a=1 a0




3B’A30K MiK 10JaBaAHHAM i BifHIMaHHAM

Bix nmepecTaHOBKM JOTAHKIB CyMa HE 3MIHIOETHCSI.

SxI10 BiJ CyMH BITHSTH OJUH JTOJAaHOK, OTPUMAEMO JIPYTUN JOJAaHOK.

3B’A30K MiK MHOKEHHSIM 1 JIJIeHHAM

Big nepecTaHOBKM MHOMKHHUKIBIOOYTOK HE 3MIHIOETHCS.

Axio 100yTOK NOAUIATHA HA OJIMH 13 MHOKHHKIB, TO OTPUMAEMO IPYTUil

MHOKHHK.

MHoOKeHHH i JiJIeHHA KPYIJIMX YHCces

MHuoxenns i ninenns Ha 10 i na 100
[IpumuoskenHni unciia Ha 10 1 Ha 100 70 HLOTO MOTPIOHO MPUTIUCATH
BIMOBIIHO | HyNb a00 2 Hyii, a npu auieHH1 Ha 10 1 Ha 100 — BiakuHyTH 1
HYJIb 200 J1Ba HYJII.

[]-10=[]0 [Jo:10 =[]
[]-100=[]00 []oo : 100 =[]

MHOKeHHsI KPYTJIMX YHCeJl
1106 3HalTH JOOYTOK KPYIJIMX YUCEN, MOKHA BUKOHATH MHO>KEHHSI, HE
JTUBJISTYUCH HA HYJI1, @ MOTIM MPUITMCATH CTUIBKU HYJIB, CKIJIBKH iX B 000X
MHO>KHHKaX pa3oM.

00 - 0= (LJ-1)000




KyT. Buau kyriB

JIBa mpoMeHi 31 CIUIBHUM OYaTKOM pO30MBAIOTh TUIOIIMHY Ha JIB1 YACTHHHU.
KyTom Ha31MBaIOTh MEHIITy YaCTHHY.

ZABC — ups npsmuii JEF —oc¢1 roctpuit INK — Tyt Tynuii

IlepumMeTp MHOTOKYTHHKA — II€ CyMa JJOBXHUH BCIX Or0 CTOPIH.
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dnpsmokyTHIKa =P:2-b

bI'IpSIMOKyTHI/IKa =P:2-a




ITnoma. OnuHuni mironmi

Ilnoma ¢irypm — 1e BennunHa, sika mokasye, OUTbIIe YU MEHIIE MICI pirypa
3aliMa€ Ha IUIOLIUHI.
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ILi10o11a NPAIMOKYTHHKA

ILi1o1a NPpAMOKYTHHKA JOPiBHIOE T00YTKY HOTO CTODIH.
a S=a-b
S b U ey
a=8S:b> b=S:a
S npsmokyTHika= @ * D Skeanpara= a * @
a=S:b b=S:a
Kouao
Kous0 — e Mexa xpyra.
C
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A
Vi pagiycu 0gHOTO KOJjia PiBHI.

HpsamoxyTHuk. KBagpar

IIpSIMOKYTHHUK — 11¢ YOTUPUKYTHHUK, Y SIKOTO BCi 4 KyTH TPSIM.
KBaapar — 11e npsSIMOKYTHUK, y SIKOTO BC1 CTOPOHU PiBHI.
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